



發佈日期：108.9.5

## 臺南市政府農業局新聞稿

**黃偉哲滿滿懷舊味人情味回娘家，立法院行銷臺南文旦。**

最佳文旦代言人的台南市長黃偉哲，今（5）日踩著滿滿懷舊味、載著台南人滿滿的人情味，偕麻豆、下營農會及立委郭國文到立法院推廣台南文旦，向立法院昔日同袍分享台南在地優質的文旦柚；回娘家的黃偉哲市長笑說，台南文旦不僅汁多鮮甜，果肉飽滿，舉凡吃的用的喝的玩的，通通集於文旦一身。

台南市長黃偉哲今天騎著三輪車，載著滿滿的文旦柚回娘家，向立法院老同事推薦台南重要的農特產品文旦柚，當場又化身成為叫賣哥，在場立委非常捧場紛紛認購，相當熱鬧。

臺南文旦產量是全台之冠，正值收成期，品質、營養成分更是行之有名。近期市府在外貿協會協助下，還將前往新加坡、加拿大等地舉辦展售會行銷農特產品，除外亦從8月中旬至9月初於國內辦理多場行銷宣傳活動，透過新竹雙首長直播當天售出1500箱、拓展全家便利超商透過



發佈日期：108.9.5

## 臺南市政府農業局新聞稿

LINE 團購販售限量 1000 箱文旦王冠軍禮盒，為得就是替農民打通各個行銷通路，照顧台南在地農民

身為文旦產區立委，郭國文也向立院同事大力推廣文旦，他說，今年台南文旦市場上相當搶手，價格也不錯，經農業局調查，農會、產銷班、合作社所剩鮮果不到 1~2 成，呼籲尚未品嚐到正宗臺南文旦之饕客，趕快訂購，否則須等到明年。

台南市政府農業局表示，中秋節腳步愈來愈近，市場上文旦需求也跟著提高，緊接著紅文旦、大白柚即將可以採收，呼籲大家可以多多購買；文旦有豐富的天然果膠，高纖維質及維他命 C，中秋佳節月圓人團圓之際，文旦是最佳伴手禮，自用送禮兩相宜，不論中秋節前後都是產期，民眾不要錯過品嚐文旦的最佳時機。

新聞連絡人：臺南市政府農業局 農產行銷科 李沛綸

(06)6322231#6165